-

2 | 3 | 4 5 7 | 15 17 21 I 22 [ 23 I 24
KUSOVNIK
CiSLO POL NAZEV - OZNACENI POPIS MNOZ
1 Nozova hlava 1
2 Suport - Horni ¢ast 1
3 Suport - Spodni ¢ast 1
4 MGN12H2R0300Z1HM Pricné vedeni 2
5 MGN15H4R0800Z1HMU Podélné vedeni 2
6 Kuli¢kovy Sroub pri¢ny 1
7 Kulickovy Sroub podélny 1
8 SE1605-R-3EF 1
36 14 11 7 41 44 2 24 9  |DEB1605-R-3EF 1
10 GFD-16 1
11 SLA-10 2
12 SFA-10 2
13 ZKLFA1050-2RS Kulickové lozisko s kosouhlym 2
stykem
14 6200-2RSR Radialni kulickové lozisko 2
15 HIR10 Pojistna matice 2
16 Spojka na prevodovku s 2
kulickovym Sroubem
17 Suport - Drzak prevodovky 2
18 Suport - Priruba motoru 2
19 WPLE 60 Uhlové planetova prevodovka 1
20 PLE 60 Prima planetova prevodovka 1
h 5— 21 Motor BRH 057 AC servomotor 2
= > 22 Kryt boku horni Casti suportu 2
r o oN 23 Kryt Motoru 1
24 Teleskopicky kryt 1
A-A(1:2) 25 Drzak krytu 1
26 Drzak krytu 2 1
27 Kryci méch 1
28 Stérac 4
29 Drzak stérace 4
30 Pfiruba mala 1
31 Priruba velka 1 1
32 Priruba velka 2 1
33 20-450-40 Spiralnova pruzina 2
34 Krytka 1
35 CSN 02 2562 - 2x2x14 Tésna pera zaoblena 2
36 CSN 02 2930 - 10 Pojistné hridelové krouzky 2
37 CSN 02 1741 -5 Pruzné podlozky obdélnikového 8
prirezu
38 ISO 7090 - 8 - 140 HV Ploché podlozky, zkosené — 4
normalni série — vyrobni tfida A
39 ISO 7090 - 10 - 140 HV Ploché podlozky, zkosené — 6
normalni série — vyrobni tfida A
40  |ISO 2009 - M3 x 8 Sroub s plochou z&pustnou 8
hlavou s drazkou (bézna hlava) —
51 \v/\'/robnl' trida A
41 ISO 2009 - M3 x 12 Sroub s plochou zapustnou 20
hlavou s drazkou (bézna hlava) —
vyrobni tfida A
19 42 |ISO 2009 - M3 x 14 Sroub s plochou z&pustnou 8
hlavou s drazkou (béZna hlava) —
. vyrobni trida A
B-B ( 1:2 ) C-C ( 1:2 ) 23 43 ISO 4762 - M3 x 8 Sroub s vélcovou hlavou s 16
vnitfnim Sestihranem
/ 44 ISO 4762 - M3 x 12 Sroub s vélcovou hlavou s 24
52 vnitfnim Sestihranem
7 / 45  |ISO 4762 - M3 x 20 Sroub s vélcovou hlavou s 16
vnitfnim Sestihranem
"IN 46  |ISO 4762 - M5 x 8 Sroub s vélcovou hlavou s 2
/)/ vnitrnim Sestihranem
47  |ISO 4762 - M5 x 12 Sroub s vélcovou hlavou s 8
) (1 v vnitfnim Sestihranem
= 48  |ISO 4762 - M5 x 16 Sroub s vélcovou hlavou s 8
47 L a vnitfnim Sestihranem
49 ISO 4762 - M5 x 20 Sroub s vélcovou hlavou s 14
vnitfnim Sestihranem
6 1 \ 50  |ISO 4762 - M5 x 25 Sroub s vélcovou hlavou s 8
> vnitfnim Sestihranem
51  |ISO 4762 - M8 x 20 Sroub s vélcovou hlavou s 4
5 , \v/nitFnl'm Sestihranem
~_ = 52 |ISO 4762 - M8 x 25 Sroub s valcovou hlavou s 4
\ » —— 5 vnitfnim Sestihranem
. . = 53 ISO 4762 - M8 x 30 Sroub s valcovou hlavou s 1
~ = vnitfnim Sestihranem
) o 54 ISO 4762 - M8 x 40 Sroub s vélcovou hlavou s 3
3 5 vnitfnim Sestihranem
\ ok 55  |ISO 4762 - M10 x 25 Sroub s vélcovou hlavou s 10
= vnitfnim Sestihranem
- mEER A -
57-:_ - LU R O W W 1
D
:y D [ ) ‘ ~ '
) _]zz
) ﬁQ/
_j (S 4 /) Y
\ . ; ISO(1:5)
: S
.EENEN
#
288 814,5
Struktura povrchu Hrany Méfitko | Pfesnost ISO 2768 mK

1 . 2 Tolerovani ISO 8015

Promitani a@

Material

Polotovar

Hmotnost 36,122 kg| CHRANENO PODLE ISO 16016

U
N

Druh , Na
UVSSR dglliumentu VYKRES SESTAVY azgu PO RT
{1— Kreshl AN PODLOUCKY
Schvalil MILAN PODLOUCKY Cislo dokumentu
C : Datum vydani 13.5.2012 O'DP'SOOO Lst 1/1
21 | 22 | 23 | 24




